

В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет директор коммерческой фирмы за дачу взятки сотруднику ФСБ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней директора коммерческой фирмы из города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемая, не желая прекращать деятельность по незаконному хранению неучтенной алкогольной продукции, передала сотруднику УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, действовавшему в рамках оперативного мероприятия, взятку в сумме 1 млн рублей.

После передачи денег женщину задержали, материалы были переданы в следственные органы. Контрафактную алкогольную продукцию изъяли, в последующем она будет утилизирована.

Со следствием женщина сотрудничала, вину признала. Судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий. С целью обеспечения исполнения приговора судом по ходатайству следователя СК России наложен арест на денежные средства и недвижимое имущество обвиняемой стоимостью более 5,5 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1810032>